VIIPABNEHUE HHTETPALIHOHHDIM
TPAHCPOPMALMAMA

PABOTY BbIINIOAHUAU:TPUTOPbEBA BAAEPUA,
BACUABEB BOPUC, HATAAbUHA EKATEPUHA,
CbICOUKHNHA EKATEPUHA, AUPATIETAH 5AUTA



IC =2 181,1 muH, py0
CF-?

CF1 =12 887

669

CF2 =156 431+78
CF3 =251 409
CF4 = 334 889
CF5 =443 635

- 5000-178 083 =-159

=129 591

— 2000 =253 182
000 = 341 832
000 =443 059



CraBka IHMCKOHTHPOBAHMUSI:

KyMyJIATUBHBIA METO/]

R= puCK HEHAJIC)KHOCTH
y4aCTHUKOB npoekTa (5%) +
Nudmsuaus (7%) + ctpaHoBoOU
puck (4%) =16%



JlenexxHbie MOTOKM (CF) ¢ yueToM cTaBKH JUCKOHT

1) - = _137 645
2) 129 591/ 1,16"2 = 96 307
3)253 182/ 1,163 = 162 202
4) 341 832/1,1674=188 753
5) 443 059 / 1,165 = 210 980

NPV = - 2181100000+ 520597 = -

T.x. NPV<0 => MHBeCT. IpOEKT. IPUMEHATH HE CTOUT




CToMMOCTBh NPEeANPUATHSA HA KOHEL NIPOrHO3HOI0 nepuoaa (mo
moaeaun Iopaona)

FV = CF (n+1)/ DR —t

Cpen poct goxomaa = 16%- 10%= 6%
CF noct niporao3usiii: 443 059 * 1,06/ 0,16 — 0,06 =4 696 425,4

CF noctnporao3H. Jluckoutup =4 696 425,4/ 1,166 =1 927 608,52

HMTorosas CTOMMOCTb KOMITAHWM 11O METOIY AUCKOHTUPOBAHUA JieH. I10TOKOB
=2 448 205,52




